                ОТЧЕТ О РАБОТЕ ПРАВЛЕНИЯ СНТ «РЕЧИЦА»
                                   ЗА 2017 ГОД

На момент переизбрания предыдущего правления 08 мая 2017 года на расчетном счете СНТ было всего 8009 руб., в течение всего года проводилась ежедневная и кропотливая работа с собственниками и пользователями земельных участков, направленная на пополнение расчетного счета и стабилизацию финансового состояния нашего СНТ. Проведенная работа позволила своевременно заплатить налог на земли общего пользования в сумме 132 356 руб. 
На вновь созданном сайте СНТ ежемесячно вывешивалась информация о состоянии  лицевого счета каждого садовода  по  оплате членских взносов и взносов за пользование инфраструктурой СНТ, об оплате электричества и целевых взносов. Правление следило за ситуацией с задолженностями членов СНТ и садоводов-индивидуалов по указанным платежам и оперативно проводило обзвон и рассылку заказных писем с уведомлением об имеющейся задолженности. В ряде случаев формировались пакеты документов с последующей их передачей в суд для принудительного взыскания задолженности. В течение года были подготовлены и переданы в судебные инстанции документы на собственников следующих участков: № 103 – собственник Кирюхина, № 98 – собственник Одинцов Ю.Н., №№ 55 и 56 – собственник Олейник Л.И., № 113 – собственник Селеверстова Л.С., №№ 58, 83, 84 – собственник Сурова Е.А., №№ 6 и 7 – собственник Янкина А.И. По состоянию на 05 мая 2018 года  собственники уч. №№ 6 и 7 Янкина А.И. и уч. № 103 Кирюхина добровольно погасили задолженность в полном объеме.
В январе 2018 года в Ступинском городском суде слушалось дело о принудительном взыскании задолженности с собственника участков №№ 58, 83 и 84 Суровой Е.А., которая не является членом СНТ и отказывается заключить договор пользования структурой СНТ. Судом вынесено решение о взыскании с Суровой Е.А. задолженности и госпошлины в размере 95 000 руб.; суд обязал ее заключить с СНТ «Речица» Договор пользования инфраструктурой в редакции, утвержденной на общем собрании членов СНТ 02 мая 2008 года. По состоянию на 05 мая 2018 года задолженность погашена в полном объеме.
Слушание дела в Преображенском районном суде г. Москвы о принудительном взыскании задолженности с собственника уч. № 98 Одинцова Ю.Н., назначенное на 12 апреля 2018 года, не состоялось ввиду неявки ответчика. В связи с тем, что ответчик всячески уклоняется от контактов по телефону, а именно берет трубку, молча слушает информацию, после чего сообщает о том, что звонящий ошибся номером, не получает на почте письма и повестки суда, судьей принято решение об объявлении Одинцова Ю.Н. в розыск. Очередное заседание назначено на 06 июня 2018 года.
В Измайловском районном суде г. Москвы 20 апреля 2018 года слушалось дело о принудительном взыскании задолженности с собственника уч. №№ 55 и 56 Олейник Л.И., которая в 2016 году вышла из состава членов СНТ. Судья Виноградова Н.Ю. вынесла решение о взыскании с Олейник Л.И. в полном объеме заявленных СНТ требований о задолженности по членским взносам, оплате за пользование инфраструктурой, пеней, целевых взносов и почтовых расходов в размере около 70 000 руб.

В течение года правление разыскивало и пыталось установить местонахождение нескольких должников:

– пользователя уч. № 110 Баландина, его дочь по телефону сообщила о его смерти;
– собственника уч. № 19 Григорьевой, получена достоверная информация о ее смерти, но до настоящего времени никто не заявил о принятии в наследство земельного участка № 19, при этом задолженность по членским взносам достигла  22 000 руб.;
– собственника уч. 113 Селиверстовой Л.С., в отношении которой было вынесено решение суда о взыскании задолженности в сумме 36 000 руб., но до настоящего времени ответчица решение суда не выполнила, письма и повестки на почте не получает, на звонки не отвечает.

В связи с тем, что три вышеуказанных участка остаются бесхозными, правление обратилось в отделение полиции пос. Михнево с заявлением об оказании помощи в розыске Баландина, Григорьевой, Селеверстовой с целью получения официальной информации об их местонахождении для принятия решения о судьбе их земельных участков.
Будучи ограниченным в финансовых средствах, правление 

выполнило только самые необходимые дела. В целях уменьшения платы за электричество по желанию собственников, зарегистрировавших свои дома как жилые, оплата за электричество переведена для них по «сельскому тарифу», то есть 3 руб. 53 коп. вместо 5 руб. 08 коп. за киловатт-час. Оставшиеся собственники могут сделать такой же перевод и в настоящее время.
Была проведена модернизация блока управления шлагбаумом (расширение номерной абонентской емкости) и установлена антенна.
В течение всего года продолжалась работа по организации подведения газа  к нашему массиву и соседним массивам. В период предвыборной кампании в адрес Президента РФ Путина В.В. правление направило письмо с просьбой оказать содействие в решении этого вопроса. От администрации был получен формальный ответ, однако правление не намерено сдаваться. Подготовлено и уже отправлено письмо в адрес действующего мэра г. Москвы Собянина С.С., который проводит сейчас предвыборную кампанию в связи с предстоящими выборами мэра столицы в сентябре 2018 года. В письме правление СНТ напомнило об обещании Собянина С.С. помочь в  газификации земельных участков, выделенных льготной категории граждан в районе дер. Проскурниково, которое он дал во время личной встречи с садоводами в период предыдущей своей предвыборной кампании. Кроме того, правление – лично и по телефону – поддерживает постоянный контакт с компетентными сотрудниками администрации и правительства Московской области, ответственными за газификацию территории Московской  области.

Правление СНТ подготовило агентские договора для собственников и просит подписать их сегодня, во время собрания. Наличие агентских договоров позволит уменьшить для СНТ размер ежегодного налога с дохода (куда при упрощенной системе налогообложения входит плата за потребленное электричество). Сумма этого налога за 2017 год для СНТ составила около 40 000 руб., после заключения абонентских договоров она существенно сократится.
Садоводческое некоммерческое товарищество «Речица»,
